
4 Tage
Frühling in STETTIN

mit Cammin, Misdroy & Swinemünde 

Super-Preis inkl. aller o.a. Leistungen:

      nur € 589,- pro Pers. im DZ / EZ-Zuschlag für alle 3 Nächte: nur € 90,- 

Informa�on und Anmeldung bei:  

Angelika Roki�a Tel. 05206-706345  
oder Reinhard Roki�a 0171-6430036  

REISE – VERANSTALTER: 

Christoph Rodermund, CR-Events, Schulstr. 91, 32120 Hiddenhausen 

 

Reisetermin: 

02.05. – 05.05.24 (Do.-So.)

Was erwartet uns: 
Ste�n ist eine der dynamischsten Städte Polens. Das Zentrum brodelt mit Geschä�en, Restaurants, Kneipen und 

Cafés. Dazu gesellt sich die preußische Vergangenheit, das Schloss der Herzöge von Pommern, das Alte Rathaus und 

manch go�sches Bauwerk. Am Heumarkt locken schön renovierte Bürgerhäuser, die Hakenterrasse thront 

monumental über der Oder, die gemeinsam mit dem ausladenden Ste�ner Haff die imposante aquamarine Kulisse 

der Stadt liefert. Auf den Boulevards und Plätzen herrscht großstäd�sche Bewegung, die vielen Studenten der 

Bildungsmetropole geben Ste�n ein sympathisch-lebendiges Gepräge.  

Die Ostsee ist dazu nicht weit, unsere Pommernrundfahrt bringt Sie zu den schönsten Orten im nordwestlichen 

Polen. In Ste�n haben wir eines der besten Hotels der Stadt für Sie ausgewählt: Top-Komfort in Top-Lage! 

So wohnen wir: 
Das 4-Sterne-Hotel „RadissonBLU Ste�n“ ist sehr zentral im Herzen von Ste�n gelegen. Viele Einkaufsmöglichkeiten 

und Sehenswürdigkeiten sind fußläufig zu erreichen. Das Haus verfügt über Bars, Restaurants, Café mit tollem 

Ausblick, Schwimmbad, Sauna, Fitnessraum, Li� und einen Wellness- und Spa-Bereich. Die 369 Zimmer sind 

ausgesta�et mit Badezimmer mit WC, WLAN, Minibar und Kaffee und Tee -Set. Im Restaurant werden vom 

Küchenchef frische und lokale polnische Spezialitäten angeboten. Lassen Sie sich kulinarisch verwöhnen. Im Café 22 

können Sie einen atemberaubenden Ausblick aus dem 22. Stock über die Stadt Ste�n genießen 

Unsere Inklusiv-Leistungen: 
∙  Fahrt im Luxus-Reisebus mit Schlafsesseln, Klima-Anlage, WC / Waschraum 

Klapp�schen, Fußrasten, Bordküche, Video u.v.m. 

∙  3 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel „RadissonBLU“ in Ste�n 

∙  Infos zum Hotel finden Sie im Internet unter: 

∙  www.radissonblu.com/en/hotel-szczecin   

∙  3 x reichhal�ges Frühstücksbüffet im o.a. Hotel 

∙  3 x Abendessen im o.a. Hotel als 3-Gang-Menü oder Büffet (nach Wahl des Küchenchefs) 

∙  freie Nutzung von Schwimmbad, Sauna und Fitnessraum im Hotel 

∙  sachkundige Reiseleitung für die Stad�ührung Ste�n 

∙  sachkundige Reiseleitung für die ganztägige Pommern-Rundfahrt mit Cammin, Misdroy & Swinemünde

∙  Rundfahrten und Ausflüge mit unserem Reisebus gem. o.a. Reiseprogramm 

∙  Begleitung der Reise durch Angelika & Reinhard Roki�a  

Neues Ziel - Neuer Termin!

Jubiläumsreise Nr. 50 

mit Reinhard & Angelika



Reiseverlauf 

 
 

Mögliche Zus�egs-Orte: 

6.20 Uhr Bielefeld, Ishara    7.10 Uhr Kirchlengern, Parkplatz StVa

6.50 Uhr Herford, Bahnhof  7.30 Uhr Bünde, Parkplatz Stadtgarten 
 

1.   Tag 

- Abfahrt am Morgen und Anreise in Richtung Norden 

- unterwegs legen wir wie gewohnt verschiedene Pausen ein 

- es geht vorbei an Magdeburg und Berlin Richtung polnische  

Grenze. Danach sind es nur noch wenige Kilometer bis nach Ste�n 

- hier beziehen wir unser Hotel und stärken uns beim Abendessen 

- eindrucksvolle Tage stehen uns bevor, und hier in Ste�n beginnt unsere Erlebnisreise! 

 

 

2.   Tag:  

- reichhal�ges Frühstücksbüffet im Hotel 

- bei einer Stadtrundfahrt mit Reiseleitung erleben wir die wich�gen  

Sehenswürdigkeiten der ehemaligen Hansestadt an der Oder:  

die Jakobi-Kirche, das Renaissance-Schloss der Pommerschen Herzöge, die Hakenterrasse u.v.m. 

- der Nachmi�ag steht zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einer Schifffahrt im Hafen von Ste�n  

(ca. € 15 pro Person)? 

- oder  wir  besuchen  eines der zahlreichen Cafés in Ste�n. Polens Zuckerbäcker nehmen es

jederzeit mit Wien und Salzburg auf!  

- gemeinsames Abendessen im Hotel-Restaurant 

 

3.   Tag: 

- reichhal�ges Frühstücksbüffet im Hotel 

- heute wartet ein s�mmungsvoller Ausflug (mit Reiseleitung)  

durch Pommerns Ostsee - Landscha�en auf uns: Die Route  

führt über Gollnow nach Cammin, idyllisch auf einer  

kleinen Anhöhe am Camminer Bodden gelegen. 

- wir genießen die hübsche Promenade am Wasser und spazieren  

zum mäch�gen Camminer Dom. Über Dievenow und Bad  

Nauendorf gelangen wir ins beliebte Seestädtchen Misdroy,  

ein beliebter Ferienort auf der Insel Wollin 

- wir spazieren über Misdroys schöne Mole und lassen uns  

von gesunden, frischen Ostseebrisen umwehen!  

- weiter geht es mit dem Reisebus Richtung Westen: Der  

aufstrebende Kurort Swinemünde ist im Eiltempo dabei,  

seinen ehemaligen Status als Weltbad zurück zu gewinnen 

- ein Bummel auf der schön angelegten Kurpromenade rundet unseren Ausflug charmant ab.  

- Rückfahrt nach Ste�n, die Rückkehr im Hotel erfolgt am späten Nachmi�ag 

- Abendessen im Hotel-Restaurant 

 

4.   Tag: 

- reichhal�ges Frühstücksbüffet im Hotel 

- gegen 10 Uhr  verlassen wir unser Hotel und Ste�n – mit einem Zwischenstopp in der Blumenstadt 

Werder treffen wir im Laufe des Abends wieder in OWL ein 

 

 

 


